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Priklad 1. Zobrazte v roviné definiéni obory funket:

a) f(z,y) = In(5 + 2y),
b i) =y 1= +5), o9 bt = +>0

-
o) fle) = ol

X
d) f(z,y) = arccos ﬁ __—:Q——’\

o 4>
M\\\\ X

9 23-16:59

_644.6\2 > = “+y
0 2%

NI

September 23, 2010

3 Ux =" >0
oA F et
O (N =22) =2 g
I A B i
Xlk?;‘#a
© x49 S

9 23-1/7:Uo

923-17:16

Priklad 2. Uréete definicni obor funkei:
a) fla,y,2) = \/§+1nz,

b) f(z,y, z) = arccos —==.
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Priklad 3. Nacrtnéte vrstevnice funkei: N —_ ,
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b)a", kde n € N (v zdvislosti na hodnoté parametru a € R).

Piiklad 4. Rozhodnéte, zda je dand posloupnost cauchyovskd:
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Priklad 5. Urcete vsechny hmnmdno body mnoziny: Priklad 6. Uréete teénu kitvky dané predpisem
a) Z, 07 f(t) = (2cost + cos 3t, sin 2, )
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Priiklad 7. Na kiivee (t,£2,%) najdéte takovy bod, Ze jim prochdzejici
teéna je rovnobéind s rovinow x + 2y +z = 1.
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Priklad 8. Vypoététe limity:
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